
成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 70.0 70.0 70.0 70.0

実績値 64.2 65.6 67.8

達成率 91.7% 93.7% 96.9%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 223 231 247 247

実績値 103 110 109

達成率 46.2% 47.6% 44.1%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

災害時の火災や建物の倒壊を防ぎたいと
いう地域の声に応えるため、４地区での防
災街区整備事業準備組合の共同化事業を
支援するほか、都市防災不燃化促進事業
にて９件の助成を行うことで、特定整備路線
沿道の不燃化が促進された。

地域防災性の向上については、目標とする不燃領域率７０％以上を早期に達成するため、不燃化特区制
度と都市防災不燃化促進事業の助成件数をさらに増加させるとともに、活動中のまちづくり協議会が衰退
することなく、継続・発展させていく必要がある。
沿道まちづくりの推進については、法定事業を前提とした計画を検討する組織を立ち上げるとともに、その
活動を支援し、周辺環境と調和した共同化を推進していく。

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。（4）「期待す

る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

R5年度より新たに建築工事費助成を追加
した。建替促進における不燃化特区の助
成実績は前年度と同じ100件であったが、
年間約700件を超える相談受付があり、周
知活動の効果があったと考えられる。ま
た、燃えにくさを表す指標である不燃領域
率も年々上昇している。さらに、東池袋5丁
目にHINODE GARDEN PARKという1,000㎡
を超える公園を整備し、地域の防災性及び
居住環境が向上した。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

○不燃領域率は、市街地の「燃えにくさ」を表す指標であり、目標である70％に向けて、順調に防災性の向上が図られ
ている。
○個々の建て替えを促すにも限度があるため、達成率は44.0％となっている。助成制度のパンフレット配布や促進イベ
ント等を定期的に開催し、不燃化の機運を醸成させていく。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

特定整備路線整備に伴う、沿道における不
燃化促進の実施、共同化事業の準備組合
に向けた支援の実施

狭あい道路や防災生活道等の拡幅、公
園、広場の整備、老朽住宅等の建替促進

（1）取組方
針 地域防災性の向上 沿道まちづくりの推進

持続可能で安全安心に住み続けられるま
ちの実現

防災機能や利便性、居住環境の向上

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　
１　施策№ 6-4-1
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 災害に強いまちづくり

６.　評価責任者 都市整備部長

４　施策 災害に強い都市空間の形成【重点】

５.　目指すべきまちの姿
災害に強い都市の実現のため、延焼遮断帯の形成、特定緊急輸送道路の機能確保、

木造住宅密集地域などにおける防災性のさらなる向上により、安全で住み続けたくなるまち。

７.　施策関連課
都市計画課（再開発担当） 地域まちづくり課

住宅課（マンション担当） 建築課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和5年度
達成状況

C：未達成

密集事業地区内の不燃領域
率【％】

不燃化特区・都市防災不燃
化促進事業助成金件数【件】



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

532,431 571,518 630,359

356,376 381,742 442,289

98.5% 97.8%

事業区分 73.9% 72.7%

0 0 100

0 0 75

100.0% 100.0%

事業区分 100.0% 100.0%

104,590 269,457 488,423

78,480 130,560 258,300

100.0% 50.0%

事業区分 100.0% 92.9%

554,761 659,460 1,189,654

288,545 347,180 629,651

51.0% 51.0%

事業区分 115.4% 83.3%

59,715 97,589 158,180

7,052 6,350 14,639

50.0% 75.0%

事業区分 61.8% 97.6%

881 755 7,077

805 502 2,909

100.0% 50.0%

事業区分 97.0% 95.6%

2,000 5,110 3,000

500 1,278 750

100.0% 50.0%

事業区分 200.0% 100.0%

0 0 0

0 0 0

0.0% 0.0%

事業区分 0.0% 0.0%

27 0 7,031

14 0 6,275

10.0% 0.0%

事業区分 105.0% 130.0%

1,254,405 1,603,889 2,483,824
731,772 867,612 1,354,888

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

4,055 0 0
1,355 0 0

100.0% 0.0%
事業区分 100.0% 0.0%

556,017 56,429 101,136
107,897 21,415 33,059

62.5% 81.8%
事業区分 100.0% 250.0%

560,072 56,429 101,136
109,252 21,415 33,059

1,814,477 1,660,318 2,584,960

841,024 889,027 1,387,947

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

特定整備路線沿道不燃化・沿道まちづくり推進事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）
施策事業費合計

うち一般財源（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

東池袋四丁目2番街区地区市街地再開発事業

計画事業

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

地域まち
づくり課

都市計画
課（再開発
担当）

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

老朽建物除却費助成事業

計画事業

居住環境総合整備事業

狭あい道路拡幅整備事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

地域まち
づくり課

建築課

地域まち
づくり課

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

建築課

項目

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

不燃化特区推進事業

計画事業

建築課
建築物等耐震化助成事業（木造・非木造住宅、
耐震シェルター、ブロック塀）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

建築課
緊急輸送道路沿道建築物耐震化助成事業

住宅課（マ
ンション担
当）

マンション耐震化助成事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

地域まち
づくり課

震災復興まちづくり模擬訓練事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

建築課
土砂災害警戒区域内擁壁等対策工事助成事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 12.0 14.5 15.5 16.5

実績値 12.0 14.0 12.8

達成率 100.0% 96.6% 82.6%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 444 666 799 932

実績値 216 850 1,320

達成率 48.6% 127.6% 165.2%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

訓練後に実施した参加者アンケー
トにおいて開設・運営キットを活用
した訓練を実施したため、理解度を
深めることができ、内容についての
理解度が96.5％を達成した。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

「家庭、住民一人ひとりの防災意識や災害発生時の行動力が高まっている」と思う区民の割合は、前年度より1.2ポイン
ト減少した。一方で、合同防災訓練参加者数については。目標を達成した。合同防災訓練や防災イベントの機会を活
用し、区民の防災についての意識や関心を喚起する必要がある。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

・合同防災訓練にて、感染症対策
を考慮した救援センター開設・運営キットの
説明及び各種防災設備の展示・体験を実
施。

（1）取組方
針 感染症対策を踏まえた複合災害に対

応した各種訓練の実施

・感染症対策の避難所運営について
の区民の理解
・災害時における避難所運営への区民
の積極的な参加

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 6-4-2
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 災害に強いまちづくり

６.　評価責任者 危機管理監

４　施策 自助・共助の取組への支援

５.　目指すべきまちの姿
平時の防災意識が高く、災害時には地域住民や地域防災組織・企業が連携した救援活動などが

できる、「自助」「共助」「地域防災力」の高いまち。

７.　施策関連課
防災危機管理課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和5年度
達成状況

S：目標を超
過し達成

「家庭、住民一人ひとりの防災意識
や災害発生時の行動力が高まってい
る」と思う区民の割合【％】

合同防災訓練（救援センター
開設・運営訓練）参加者数
【人】

1月の能登半島沖の地震発生の影響もあり、区民の防災意識への関心が高まっているのではないかと考
える。救援センター開設・運営訓練をはじめ、防災講話、防災フェスなどの機会を活用し、区の防災体制や
日頃の備えの重要性について、より広く周知し、さらに理解を深めてもらう必要がある。また、町会に地域訓
練の積極的な実施を呼びかけ、地域全体の防災力の向上を図る。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

12,778 13,067 14,648

12,778 13,067 14,648

80.0% 73.0%

事業区分 80.0% 124.0%

事業区分

事業区分

事業区分

12,778 13,067 14,648
12,778 13,067 14,648

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分
0 0 0
0 0 0

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

12,778 13,067 14,648

12,778 13,067 14,648

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

地域防災組織育成運営事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

防災危機
管理課

項目



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 15.3 16.0 16.0 16.0

実績値 15.3 15.8 13.9

達成率 100.0% 98.8% 86.9%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 5 10 10 10

実績値 5 17 0

達成率 100.0% 170.0% 0.0%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

保守期間満了を迎えた総合防災システムの新規導入をはじめ、防災行政無線の適切な保守点
検や見直しを実施して各種システムの整備を図り、速やかな応急活動につなげていく。
豊島区地域防災計画の修正（令和6年度）を受け、計画の内容を踏まえた協定内容
の見直しを行い、より実効性のある協定を目指していく。

７.　施策関連課
防災危機管理課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和5年度
達成状況

D：大きく未達
成

「震災時の避難、救援体制など、まち
全体として災害への備えができてい
る」と思う区民の割合【％】

防災協定締結自治体・民間
団体等との協定見直し件数
（件）

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 6-4-3
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 災害に強いまちづくり

６.　評価責任者 危機管理監

４　施策 被害軽減のための応急対応力向上

５.　目指すべきまちの姿
平時から常に区民を見守り、被災した区民の生活を早期に安定させるため、警察や消防、民間団体と連携

のうえ、復旧・復興を迅速かつ着実に推進し、誰もが安全・安心に住み続けられることができるまち。

令和4年度に帰宅困難者対策に関する協定の見直しに着手したため、令和4年時点で目標値を達成している。今後は
帰宅困難者以外の協定に関しても、見直しを行っていく必要がある。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

防災協定締結自治体・民間団体等との協定
の見直しを行う。

総合防災システム・カメラシステムの入替、
既存システムの廃止を含めた精査

（1）取組方
針 総合防災システム等の適切な運用 防災協定等の見直し・再締結

システム導入により発災時の貴重な人的
資源の浪費、ミス、遅延等を防止し、適切
かつ正確・迅速な災害対応を行う。

複合災害等にも対応できるよう協定内容を
見直し、実効性のある協定とすることで、災
害時の対応はもちろん被災からの復旧・復
興を迅速かつ着実に推進する。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

令和６年中のシステム調達・試験運用
開始を目指していたところ、システム標
準化やDXの加速等を背景として、導
入が１年遅れることとなった。既存シス
テムを活用しつつ、突発的な大雨災害
の発生等における迅速な避難指示の
必要性等、直近の状況変化も鑑み、一
層慎重に調達の実施を図っていく。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

令和4年度に帰宅困難者対策に関する協定
の見直しに着手し、ほぼすべての帰宅困難
者対策に関する協定の見直しを行えた。令
和6年度は帰宅困難者以外にも協定を複数
結んでいるが、協定を結んでから数年が経
過しているにも関わらず、内容を更新してい
ないことによって、時代に合わなくなったも
のも存在しているため、見直しを行っていく
必要がある。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

42,391 22,482 132,197

42,391 22,482 132,197

100.0% 166.7%

事業区分 232.0% 196.0%

32,626 25,423 36,899

32,626 25,423 36,899

112.9% 92.7%

事業区分 100.0% 100.0%

事業区分

事業区分

75,017 47,905 169,096
75,017 47,905 169,096

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分
0 0 0
0 0 0

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

75,017 47,905 169,096

75,017 47,905 169,096

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

防災危機
管理課

項目
決　　算

事業名
取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

防災行政無線設備整備関係事業

計画事業

総合防災システム関係事業

一般事業

事業費合計（千円）

所管課名

防災危機
管理課

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

項目

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 7.6 7.7 7.7 7.8

実績値 7.6 7.7 7.7

達成率 100.0% 100.0% 100.0%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 50 50 60 60

実績値 50 50 60

達成率 100.0% 100.0% 100.0%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

道路が無電柱化され、景観がよくなったと地
元商店街より評価をいただいた。

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記
載。区が実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。（4）「期待す

る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

巣鴨地蔵通りにおける取組は、無電柱化
の好事例として、国や都などで紹介されて
いる。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

巣鴨地蔵通等、予定どおりに事業が進んでおり、無電柱化率も目標値に達成している。
事業化率についても、補助80号が事業化されたことで目標値に達した。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

豊島区無電柱化推進計画に基づき、優先
整備路線の無電柱化を推進する。

巣鴨地蔵通りをモデル路線と位置付け、新
技術等を活用し無電柱化を推進する。

（1）取組方
針 既存道路におけるモデル路線の整

備推進
優先路線の整備促進

既存道路における無電柱化は、無電柱化
施設の設置場所が限られるなどの課題が
多い。この課題解決方法を確立する。

災害に強く快適な歩行空間を確保し、良好
な都市景観を形成する

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　
１　施策№ 6-4-4
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 災害に強いまちづくり

６.　評価責任者 土木担当部長

４　施策 無電柱化の推進

５.　目指すべきまちの姿
電柱・電線がなくなることで、災害に強く快適な歩行空間を確保し、良好な都市景観が形成されるまち。

７.　施策関連課
道路整備課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

A：達成

令和5年度
達成状況

A：達成

区道における無電柱化率
【％】

事業化率【％】

・指標については、それぞれ目標値を達成できた。
・既存道路におけるモデル路線の整備推進については、次年度も関係機関と調整しながら、無電柱化の課
題解決におけるノウハウを取得し、既存道路の無電柱化を推進する。
・優先路線の整備促進については、地元住民からの無電柱化要望路線の対応方針を検討するとともに、豊
島区無電柱化推進計画に基づいた優先路線の整備も継続していく。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

207,294 291,495 165,003

166,803 234,009 125,003

100.0% 100.0%

事業区分 100.0% 100.0%

事業区分

事業区分

事業区分

207,294 291,495 165,003
166,803 234,009 125,003

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

27,610 0
27,610 0

100.0% 100.0%
事業区分 100.0% 100.0%

事業区分

事業区分

事業区分
0 27,610 0
0 27,610 0

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

207,294 319,105 165,003

166,803 261,619 125,003

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

豊島区無電柱化事業（平和通り、染井通り）

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

道路整備
課

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

豊島区無電柱化事業（巣鴨地蔵通り）

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

道路整備
課

項目


